

院長致全體公務夥伴的一封信—

堅持對的方向，臺灣繼續向前行！

各位親愛的夥伴們，大家辛苦了！

敦義接受總統任命到行政院服務將滿2週年，在與各位夥伴攜手同心的700多個日子裡，雖然面臨內外艱鉅的考驗，但在大家全力以赴之下，政府不論在振興經濟、促進就業、強化社會公義、營造永續環境、推動組織改造、促進國際交流、增進兩岸和平發展、加強食品安全管理與防疫工作、災後重建、照顧弱勢等各方面，均已展現具體成果，這也證明了我們有優秀的行政團隊，且相關的努力打拼已逐漸開花結果，大家功不可沒。在此要向各位夥伴的辛勞貢獻，致上最真誠的感謝與敬意！

雖然我們努力的成果已逐漸展現，但是民眾感受仍有落差，各位的辛苦，敦義知道，面對外界的批評與指教，如果是被誤解，我們要對自己有信心，引述事實適時澄清；如果確有缺失，我們就應虛心檢討改進。相信同仁的努力與成果一定能被看到、被肯定。近來，我們積極主動運用已建構好的「稅務雲」，提供數百萬戶報稅的服務，省去許多過去的繁複程序，大家都覺得很便民；「塑化劑」事件中，楊技正鍥而不捨揭發廿年積弊，以及政府雷厲風行確保食品安全的作為，也受到國人高度肯定。因此，只要我們對於自己的工作多用心、多思考，不忘身在公門好修行，時時以庶民角度主動發掘、解決問題，一定能獲得社會的支持認同與民眾的信賴，這是政府最重要的資產！

我們已經紮好根基，穩步向上，只要我們繼續同心協力，抱持著讓這塊土地更美好的共同信念，以「真誠、效率、同理心」來為民服務、為國做事，相信再大的挑戰，都能逐一克服，為歷史寫下輝煌的一页，讓臺灣再攀高峰！最後，再次感謝每一位在自己工作崗位上用心付出、認真打拼的夥伴，

敬祝

工作愉快，闔家平安！

吳政義 敬上

中華民國 100 年 9 月 9 日